A feladat a gsmotthon.hu (utolso letoltés: 2017.10.22.) weboldalrol szarmazé mobiltelefonok adatait Gsszefoglalo
tablazat feldolgozasa lesz téblazatkezelS program segitségével. A forrasallomény egy-egy sordban rendelkezésre &llnak
kiilonbo6zé telefonok legfontosabb adatai.

1.

Toltsiik be a honlapunkroél letolthetd mobiltelefonok.txt szovegfajlt, mely UTF-8 kodolasu és tabulatorokkal
tagolt, a tablazatkezel$ egy munkalapjara az Al-es cellatol kezd6dGen. A megjelenités év.honap formatumban
torténjen (pl. 2016.08.). Munkankat 1440 néven mentsiik a tablazatkezel$ alapértelmezett formatumaban.

. Azokban a cellakban, ahol a nyers tablazat nem tartalmazott adatot, és még nincsen benne, jelenjen meg az ,,na”,

nincs adat felirat. Kivétel a kodnév oszlop, ahol ezt nem kell megtenni, hiszen megszokott dolog, hogy egy
telefonnak nem adnak masodlagos nevet.

A rendelkezésre 4ll6 szoveges adatok kozott el6fordulnak elirdsok, példaul fekete helyett fekte, Android helyett
Andorid, ezeket javitsuk ki.

Oszloponkeént jeloljik a megfelels mértékegységeket. A RAM és a hattértar mérete GB-ban, az ar forintban (Ft),
a kamerak képfelbontasa megapixelben (MP), a kijelz6 inchben (), a stly grammban (g), a méretek millimé-
terben (mm) vannak megadva. A bévithetGségnél elég azt megjeleniteni, hogy hany GB-ig bévithets (pl. igen,
32 helyett, 32 GB-ig), és az akkumulator kapacitasa milliamperéraban van megadva (mAh).

A telefonok arat a készpénz kerekités szabalyai szerint kerekitsiik 0-ra, vagy 5-re egy 0j oszlopba a jelenlegi ar
mellé. (A kerekités szabalyai szerint az 1-re, 2-re végzédsket O-ra, a 3-ra, 4-re, 6-ra és 7-re végz6dsket 5-re, mig
a 8-ra és 9-re végzGds arakat 10-re kell kerekiteni.)

Android telefonok esetében az operacids rendszer tipusandl a verzidszam helyett jelenjen meg az elnevezése.
Az alabbi tablazatot illessziik a megoldasba, és hasznaljunk megfelels fiiggvényeket a megoldashoz.

Verzio Elnevezés
2.2 Froyo
2.3.3-2.3.7 | Gingerbread
4.0.3-4.0.4 | Ice Cream Sandwich
4.1 Jelly Bean
4.4 KitKat
5.0.0-5.0.2 | Lollipop
5.1-5.1.1

6.0 Marshmallow
7.0 Nougat

7.1

8.0 Oreo

Feltételes formazast hasznalva valtoztassuk meg a betiiszinét zoldre azon soroknak, ahol minden adat meg van
adva. (Ha csak a kodnév nincsen megadva, attol még jeloljiik ki a sort.)

Rendezziik a tédblazatot a marka, azon beliil pedig a tipus neve szerinti ABC sorrendbe.

A kovetkez§ feladatot egy Gj munkalapon oldjuk meg. Gytjtsiik ki kategoridk szerint az el6z6 munkalap adatait
felhasznalva, hogy Gsszesen hany késziilék tartozik az egyes tipusokhoz. Ily mddon készitsiink — a szinek és
operécids rendszer mellett — még harom altalunk valasztott kategoériat. Minden kategérianak adjunk oszlopcimet
és formazzunk a mintan lathaté modon. Szineknél a kotGjellel jelolt szinek azt jelzik, hogy a telefon els- és
hatlapja eltérd szind, ezek a kdtGjeles szinek egy kiilon kategoriaként jelenjenek meg. A dupla hatlapi kameréaval
rendelkez6 mobiloknal a késziilék jelenjen meg mindkét kategorianél, ha azt valasztjuk.
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10. Készitslink diagramot 4j munkalapra, mely szemlélteti, hogy melyik évben hany telefont adtak ki a rendelkezésre
allo adatok alapjan.

Bekiildends egy tomoritett 1440.zip alloményban a megoldast ad6 tablazatkezel6 munkafiizet és egy révid doku-
mentacio, amely megadja a felhasznalt tablazatkezels nevét és verzidjat.



